

# Μεγάλη εκδήλωση για την Ευρώπη και τη νέα γενιά

## Στην Παλαιά Βουλή, τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου

Παρασκευή, 01 Νοεμβρίου 2013 09:10



## Η Ευρώπη των Νέων

Μία μεγάλη εκδήλωση για την Ευρώπη και τη νέα γενιά, με τίτλο «Η Ευρώπη των νέων», θα πραγματοποιηθεί στην Παλαιά Βουλή, τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου στις 11.30 το πρωί.



A- A A+

Like 0

Share



Share

Εντυπωσιακά είναι τα αποτελέσματα της νέας έρευνας, που ολοκλήρωσε για την Ελληνογερμανική Αγωγή η εταιρεία δημοσκοπήσεων V-PRC, «φωτογραφίζοντας» τις απόψεις των νέων για την οικονομική κρίση και το διαφαινόμενο τέλος της.

Η έρευνα θα παρουσιαστεί σε μία μεγάλη εκδήλωση για την Ευρώπη και τη νέα γενιά, με τίτλο «Η Ευρώπη των νέων», η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Παλαιά Βουλή, τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου στις 11.30 το πρωί, με τιμώμενο πρόσωπο και βασικό ομιλητή τον πρόεδρο του Ευρωκοινοβουλίου, κ. Μάρτιν Σουλτς, και με τη συμμετοχή πολιτικών, ακαδημαϊκών, πανεπιστημιακών και ανθρώπων των γραμμάτων και των τεχνών.

### Καίρια ερωτήματα και ανταλλαγή απόψεων

Με συντονιστή της συζήτησης τον δημοσιογράφο κ. Γιάννη Πρετεντέρη, η Επίτροπος Θαλασσίων Υποθέσεων και Αλιείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κα. Μαρία Δαμανάκη, ο Πρύτανης του



Γιαννεπιστημιου Θρακης κ. Κώστας Ρεμελης και ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας, κ. Αθανάσιος Κυριαζής, θα λάβουν τη «σκυτάλη» στο πάνελ με σειρά ομιλιών τους, για να αναρωτηθούν: Ποια είναι η Ευρώπη, που θέλουμε να ζήσουμε; Ποιες αξίες πρέπει να θεμελιώσουν εκείνη τη μορφή της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που θα εξασφαλίζει την επιβίωσή της; Πώς βλέπει, οραματίζεται και πιστεύει ότι πρέπει να είναι η Ευρώπη του αύριο η νέα γενιά, η γενιά που την κληρονομεί και της ζητείται να ζήσει σε αυτήν;

Επίσης, η «πρώτη των πρώτων» των φετινών πανελλαδικών εξετάσεων, μαθήτρια της Ελληνογερμανικής Αγωγής, Αλεξία Παπαϊωάννου, που σπουδάζει ήδη στη Γερμανία, θα υποδεχθεί τους καλεσμένους του σχολείου της και θα παρουσιάσει τα αποτελέσματα της έρευνας, η οποία έγινε σε ένα πανελλαδικό δείγμα εκατοντάδων συνομηλίκων της. Μάλιστα, ο κ. Σουλτζ, ο οποίος έθεσε την εκδήλωση υπό την αιγίδα του, εκτός από τη σχετική του ομιλία, θα ανταλλάξει απόψεις και θα ακούσει ενστάσεις και προβληματισμούς από τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου.

## Προσεγγίζοντας καλλιτεχνικά την ιδέα της Ενωμένης Ευρώπης

Με τη σκέψη στους νέους και τα διλήμματά τους, η Ελληνογερμανική Αγωγή έχει ξεκινήσει σειρά εκδηλώσεων, με θέμα την Ευρώπη, την κρίση και την ευρωπαϊκή προοπτική της Ελλάδας. Νέος ισχυρός κρίκος στην αλυσίδα είναι η συγκεκριμένη εκδήλωση. Στο πλαίσιο αυτής της πρωτοβουλίας, προσκλήθηκαν άνθρωποι από τον χώρο των γραμμάτων να γράψουν για την Ευρώπη. Μερικοί από τους σημαντικότερους έλληνες λογοτέχνες διαφορετικών γενεών ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση, προσεγγίζοντας - με τον δικό του τρόπο ο καθένας - την ιδέα της Ενωμένης Ευρώπης. Επίσης, θα παρουσιαστεί το ειδικό λεύκωμα, που εξέδωσε το σχολείο, με πρωτότυπα κείμενα, διηγήματα και ποιήματα ελλήνων συγγραφέων και ποιητών.

## Ένα ηχηρό μήνυμα αισιοδοξίας

Η εκδήλωση έρχεται ως συνέχεια της πρωτοβουλίας της Ελληνογερμανικής Αγωγής, τον περασμένο Απρίλιο, κατά την οποία σημαντικοί έλληνες εικαστικοί δημιούργησαν και προσέφεραν έργα, με θέμα την Ευρώπη. Τα έργα αυτά δημοπρατήθηκαν από τον διεθνή οίκο Bonhams και τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν δόθηκαν στη μη κερδοσκοπική οργάνωση Greece Dept Free, με σκοπό την αγορά ομολόγων του ελληνικού κράτους στη δευτερογενή αγορά και τη μείωση του εθνικού χρέους. Τα έργα αυτά περιλαμβάνονται στην έκδοση με τα λογοτεχνικά κείμενα, αποδεικνύοντας ότι συστρατευμένες οι δυνάμεις του πολιτισμού μπορούν να δώσουν ένα ηχηρό μήνυμα αισιοδοξίας για την Ευρώπη του μέλλοντος, που δικαιούνται να ζήσουν τα παιδιά μας.







### Οι καλλιτέχνες

Στην εκδήλωση, συμμετέχουν οι καλλιτέχνες (με αλφαβητική σειρά): Θανάσης Βαλτινός, Αναστάσης Βιστωνίτης, Χάρης Βλαβιανός, Αμάντα Μιχαλοπούλου, Δημήτρης Μυταράς, Σοφία Νικολαΐδου, Γιάννης Ξανθούλης, Γιώργος Ξενάριος, Χρήστος Οικονόμου, Νίκος Παναγιωτόπουλος, Τίτος Πατρίκιος, Ελένη Σαραντίτη, Ελένη Σβορώνου, Έρση Σωτηροπούλου, Σώτη Τριανταφύλλου, Ευγένιος Τριβιζάς, Μισέλ Φάις, Θανάσης Χειμωνάς και Χρήστος Χωμενίδης.

### Πληροφορίες

Παλαιά Βουλή: Σταδίου 13 - Αθήνα, τηλ.: 210 3237617, 210 3237315.

[naftemporiki.gr](http://naftemporiki.gr)

ΣΥΝΕΔΡΙΑ - ΗΜΕΡΙΔΕΣ

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

Γερμανία

Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα ← → για να πλοηγηθείτε

